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ANGIOGRAFIJA OČESA Z INDOCIANINOM 
 

Spoštovani! 

Zdravljenje, ki vam ga predlagamo, zahteva vaše pisno soglasje. 

Pred odločitvijo vas želimo s to pisno razlago in pogovorom z zdravnikom poučiti o bolezni in 

preiskavi ter o načinu, pomenu, možnih neugodnih posledicah in nevarnostih predlagane preiskave. 

 

NAMEN 

To je posebna preiskava, ki omogoča natančnejšo opredelitev sprememb na očesnem ozadju, in s katero lahko 

določimo, ali je potrebno dodatno zdravljenje z laserjem ali v ambulanti za zdravljenje bolezni rumene pege. 

 

PRIPRAVA 

S seboj prinesite izvide že opravljenih pregledov in preiskav. Pomembno je tudi, da nas pred preiskavo seznanite 

z vašimi morebitnimi alergijami ali boleznimi ledvic.  Pred preiskavo je treba zajtrkovati (pacient ne sme biti tešč). 

 

POTEK PREISKAVE 

Preiskavo opravimo skozi razširjeno zenico, zato boste večkrat dobili v oči kapljice, ki širijo zenice. Zaradi tega 

boste še nekaj ur po preiskavi videli megleno. Učinek kapljic bo prenehal do naslednjega dne. 

Preiskavo opravimo s pomočjo zelenega barvila indocianin, ki ga vbrizgamo v veno na vaši roki. Ta skupaj s krvjo 

kroži po telesu ter pride v žile očesne mrežnice in žilnice. Prehod barvila posnamemo s posebno kamero. Pri 

zdravem očesnem ozadju se obarvajo samo žile in barvilo nikjer ne izstopa iz žil, medtem ko pri nenormalnem 

žilju mrežnice ali žilnice barvilo lahko pronica iz žil ali se nenormalno zadržuje v različnih predelih mrežnice. Med 

preiskavo sedite za aparatom in mirno gledate v določeno smer. Fotograf poslika več zaporednih posnetkov v 

času do 30 minut. 

Med preiskavo se lahko pojavi tudi prehodna slabost, ki hitro mine sama od sebe. Zelo redko se pojavijo alergične 

reakcije. 

 

PO PREISKAVI 

Po končanem slikanju ostanete še na oddelku na opazovanju zaradi morebitnih reakcij, po 30 minutah pa vam 

odstranimo še intravenozno kanilo. Na mestu vboda se lahko pojavi hematom. Ob zaključku preiskave dobite tudi 

nadaljnja navodila glede kontrole pri vašem okulistu.  

 

NAVODILA OB ODPUSTU 

• Zaradi širokih zenic boste še nekaj ur videli megleno, zato ne boste mogli brati ali voziti avtomobila. 

• Priporočamo, da domov odidete v spremstvu. 

• Zaradi barvila se bo vaša koža obarvala rahlo rumeno (3–6 ur), ravno tako bo močneje rumen tudi vaš 

urin (24 ur). Svetujemo vam, da popijete čim več tekočine, saj se tako kontrast iz vašega telesa hitreje izloči. 

• Priporočljivo je, da po pregledu nosite sončna ali zatemnjena korekcijska očala, saj je oko z razširjeno 

zenico zelo občutljivo. 

 

Če imate vprašanja, povezana z naročeno preiskavo, se lahko po telefonu (03 423 3329) pogovorite z 

medicinsko sestro od ponedeljka do petka med 8. in 12. uro. 
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